

プレスリリースの訂正とお詫び

2019年3月18日

2019年3月15日（金）に配信いたしましたプレスリリース「二輪車始動用リチウムイオンバッテリー「HY バッテリー」 2機種を発売開始」におきまして、内容に一部変更がございました。

皆様には大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫びいたしますとともに、謹んで訂正させていただきます。

記

1. 対象プレスリリース

2019年3月15日（金）発表

「二輪車始動用リチウムイオンバッテリー「HY バッテリー」 2機種を発売開始」

2. 訂正内容

訂正箇所① P1 5段落目

【訂正前】

さらに当日より、「HY バッテリー」の予約販売を、Webike サイトにて開始いたします。**展示会場ブースにてご予約いただいた方には、先着でプレゼント（300名様限定）をご用意しています。**

【訂正後】

さらに当日より、「HY バッテリー」の予約販売を、Webike サイトにて開始いたします。

訂正箇所② P3 発売記念イベント詳細

【削除】

① 「HY バッテリー」 予約販売開始

3月22日より、「HY バッテリー」の予約販売を、Webike サイトにて開始いたします。**展示会場ブースにてご予約された方には、オリジナルノベルティグッズを先着でプレゼントいたします。（限定300個）**



オリジナルキーホルダー

「HY93-C」 Webike 販売価格 ￥37,790（税抜）

「HY110」 Webike 販売価格 ￥44,460（税抜）

なお、2019年3月15日に公開済みの当サイト内プレスリリースの掲載については、正しい文言に修正しております。

◆本件に関するお問合せ先

エリーパワー株式会社

〒141-0032 東京都品川区大崎1-6-4 新大崎勧業ビルディング19階（大崎ニューシティ4号館）

お問合せ TEL：03-6431-9047（広報部直通）